



В краевом следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное двенадцатой годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации

В следственном управлении СКР по краю сегодня состоялось мероприятие, посвященное 12-й годовщине со дня образования СК России.

Открывая мероприятие, А.К. Маслов поздравил присутствующих с днём образования ведомства, поблагодарил личный состав за плодотворную работу и подвел некоторые итоги истекшего года: *«За годы самостоятельной работы СК России стало эффективнейшим следственным органом, способным противостоять любым формам современной преступности. В 2022 году сотрудниками следственного управления по краю проделана достаточно большая работа. Благодаря профессионализму сотрудников управления направлено в суд с обвинительным заключением почти 2500 уголовных дел в отношении 2750 лиц; расследовано 2000 уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях; направлено в суд 300 уголовных дел коррупционной направленности, 500 уголовных дел о преступлениях в сфере экономики, 370 уголовных дел о совершенных в отношении несовершеннолетних преступлениях; добились значительного повышения раскрываемости убийств и возмещения причиненного ущерба на сумму свыше 2-х миллиардов рублей».*

После этого состоялась церемония награждения сотрудников следственного управления по краю, достигших высоких успехов в своей деятельности и поощрённых приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления по Краснодарскому краю.

Продолжая торжественную часть, руководитель краевого управления А.К. Маслов вручил благодарность от лица следственного управления по Краснодарскому краю жителю города Армавира Анатолию Торлину за совершение самоотверженного поступка. 15 сентября 2022 года он стал очевидцем преступления – в здании одной из городских поликлиник Армавира злоумышленник, желая причинить смерть врачу-урологу, нанес ему ножом несколько ударов в область жизненно важных органов. Анатолий Торлин, проявляя мужество и стойкость духа, защитил врача от неминуемой гибели, закрыл его собою от наносимых ударов ножом, в результате чего жизнь потерпевшего была спасена.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю

В завершение мероприятия А.К. Маслов пожелал всем сотрудникам и ветеранам, выдержки, стойкости духа, крепкого здоровья, долгих лет профессиональной активности и реализации намеченных планов, быть чуткими к проблемам людей и справедливыми в своих решениях, а также крепкого здоровья, счастья, выдержки, оптимизма, новых успехов в служении Закону и Отечеству и выразил самые добрые слова благодарности членам семей за их терпение, любовь, понимание и поддержку.

Изображения



16 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1758471>